






OBČINA GORNJI GRAD
OBČINSKI SVET
Attemsov trg 3,
3342 Gornji Grad

09

 **tel:** (03) 839-18-50
 **fax:** (03) 839-18-64
 **E-mail:** obcina@gornji-grad.si

Datum: 12.06. 2013
Naš znak:

Naziv gradiva: **Sklep o odpisu preostanka terjatve Občine Gornji Grad iz naslova plačila domske oskrbe po pokojni Neži Kropušek**

Pravna podlaga: 16. člen Statuta Občine Gornji Grad (UG ZSO št. 03/11 in 05/12)

Predlagatelj: Stanko Ogradi, župan

Pripravil: Občinska uprava

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Gornji Grad sprejme sklep o odpisu preostanka terjatve Občine Gornji Grad, v višini 2.240,23 EUR, iz naslova plačila domske oskrbe po pokojni Neži Kropušek.

OBRAZLOŽITEV:

Omejitev dedovanja zaradi plačila domske oskrbe

Občina Gornji Grad je v zapuščinski postopek po pokojni Neži Kropušek, ki se vodi pred Okrajnim sodiščem v Velenju, opr. št. D 28/2012, priglasila terjatev v višini 4.263,02 EUR iz naslova plačila domske oskrbe, ter zahtevala omejitev dedovanja.

Na podlagi delnega poplčila dolga s strani dedinj Laure Kropušek in Brigitte Kropušek Razinger, ostaja terjatev občine v višini 2.240,23 EUR.

Zapuščina obsega: 13/18 parc. št. 37/2 k.o. Bočna, hipotekarni dolg v višini 79.973,94 EUR, dolg iz naslova neplačila RTV prispevka v višini 137,96 EUR, dolg iz naslova neplačanih komunalnih storitev v višini 217,44 EUR.

Glede na obseg zapuščine in dejansko stanje nepremičnine, ki je predmet zapuščine (nepremičnina je v zelo slabem stanju, obremenjena je s hipoteko), ter na nadaljnje stroške, ki bi bremenile občino v primeru, da bi prevzela solastniški delež na nepremičnini, sorazmeren z višino preostanka dolga (plačilo stavbnega zemljišča, plačila fiksnih stroškov komunale, elektro idr., ki se pritičejo nepremičnine), ter skladno z načelom ekonomičnosti, je občina mnenja, da se preostanek dolga v višini 2.240,23 EUR, odpiše. Dedinja, Neža Pustinek, ki bo dedovala celotno premoženje zapustnice namreč ne plačuje rednih stroškov vzdrževanja nepremičnine, prav tako se ne plačuje dolg iz naslova hipoteke. To pomeni, da bi upniki terjatve iz tega naslova skušali izterjati od občine, v primeru, da bi le ta postala solastnica nepremičnine. Občina bi sicer imela teoretično možnost te stroške izterjati od dedinje, vendar le ta nima nobenega rubljevega premoženja.

S takim ravnanjem, to je z odpisom terjatve, bo imela občina kratko- in dolgoročno, nižji izpad sredstev, kot v primeru sprejema solastniškega deleža na zelo slabo ohranjeni in z hipoteko obremenjeni nepremičnini parc. št. 37/2 k.o. Bočna.

Zaradi določil Zakona o varstvu osebnih podatkov bo gradivo k sklepu na vpogled na seji.

Občinskemu svetu Občine Gornji Grad se iz tega naslova predlaga v sprejem zgoraj navedeni sklep.